

વડીલોને વંદન અભિનંદન



રંજનબેન એ. શાહ (૧૯૪૬) કોમ: ૨૩૨૩૭૩૩૩

આર.જી. કન્યા શાળામાં કારકિર્દી માર્ગદર્શન સેમિનાર યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગરના સે-૨ ડિસ્ટ્રિક્ટ કડી સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસમાં આવેલી આર.જી. કન્યા શાળામાં ધોરણ-૧૨ કોમર્સની વિદ્યાર્થીનીઓને ઉચ્ચ અભ્યાસ અને કારકિર્દી બાબતે માર્ગદર્શન સેમિનાર યોજવામાં આવ્યો હતો. આ સેમિનારમાં અમદાવાદના એચ.એલ. કોમર્સ કોલેજના ડૉ. ઠક્કર સાહેબ અને અધિનભાઈ કોમર્સ કોલેજના આચાર્ય ભદ્ર સાહેબની રાહબરી હેઠળ સી.એ. ફાઉન્ડેશન કોર્સ અંગે માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ સેમિનારમાં કુલ ૧૭૦ વિદ્યાર્થીનીઓએ ભાગ લીધો હતો.

કેજરીવાલના શપથગ્રહણને ધાનેરા 'આપ' સભ્યોએ ઝાડુ ચલાવી વધાવ્યો

ધાનેરા, તા. ૨૮ દિલ્હીમાં આમ આદમી પાર્ટીના અરવિંદ કેજરીવાલે મુખ્યમંત્રી પદે શપથ ગ્રહણ કરતા તેના પડઘા બનાવવામાં આવેલા વિસ્તારમાં પણ પડી રહ્યા હતા. ધાનેરાના આમ આદમી પાર્ટીના સભ્યોએ આ પ્રસંગે જુના બસ સ્ટેન્ડ રોડની ઝાડુથી સફાઈ કરી ઉજવણી કરી હતી. ધાનેરા 'આપ'ના સંયોજક ઈન્દરભાઈ તુવરે જણાવ્યું હતું કે રોડની જેમ ધાનેરા શહેર અને સરકારી કચેરીમાં વ્યાપેલ ભ્રષ્ટાચારની પણ સફાઈ કરી શું તેમજ આવનાર નગરપાલિકાથી લઈને લોકસભાની તમામ ચૂંટણીઓમાં ઝંપલાવી શું તેમજ ધાનેરાની રાજનિતીમાંથી ગંદકી સાફ કરીને રહીશું.



ગાંધીનગર સેવાકીય પ્રવૃત્તિથી ધમધમતું શહેર છે. રોજ-બ-રોજ સામાજિક પ્રવૃત્તિથી ધમકાત આપણાં આ નગરમાં શનિવારે 'સર્પન્ટ કન્સલ્ટન્સી' દ્વારા સે-૧ સ્થિત ઝુંપડપટ્ટીનાં બાળકો તેમજ તેમનાં માતા પિતાને હાથ ધરવાની ટેવો કેળવવાની તેમજ દાંત સાફ કરવાની તથા ફાયદા વિશે સમજણ આપવામાં આવી. આ તમામ ઝુંપડપટ્ટીઓને દુષ્પ્રશ્ન અને દુષ્પેસ્ટ વહેંચવામાં આવ્યા હતા. ડૉ. શ્રીના પટેલ અને ડૉ. મયુર દ્વારા દાંતની સફાઈ વિશે તેમજ ડૉ. શુભ ઠક્કર દ્વારા હાથ તેમજ શરીરની સફાઈ વિશે સમજણ આપવામાં આવી હતી. 'સર્પન્ટ કન્સલ્ટન્સી'નાં જય વોરા, હુસેનભાઈ દ્વારા આયોજીત આ સેવાકીય કાર્યમાં સંસ્થાનાં બીજા સાથીઓ પણ હાથભેર જોડાયા હતાં.

લોકસભા ચૂંટણી માટે સંભવીત ઉમેદવારોની પસંદગી માટે કોંગ્રેસમાં બેઠકોનો દોર શરૂ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા આગામી લોકસભા ચૂંટણી માટે સંભવીત ઉમેદવારોની પસંદગી માટે કવાયત શરૂ કરી છે અને આઠ જેટલી લોકસભા બેઠકોની સ્થાનિક રાજકીય પરિસ્થિતિ અંગેની સમીક્ષા કરીને તાગ મેળવવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળે છે. કોંગ્રેસ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ લોકસભા ચૂંટણી આડે હવે ગણતરીના મહિનાઓ જ બાકી રહ્યા છે ત્યારે કોંગ્રેસ અને ભાજપ બંને પક્ષો દ્વારા આ ચૂંટણીની તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. કોંગ્રેસ દ્વારા સંભવીત ઉમેદવારોની પસંદગી માટે કવાયત શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. પ્રદેશ કોંગ્રેસ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવી છે. પ્રામ વિગતો મુજબ હાલમાં કોંગ્રેસના વર્તમાન સંસદસભ્યોની લોકસભા બેઠકો પરની પણ વર્તમાન રાજકીય પરિસ્થિતિનો તાગ મેળવવામાં આવનાર છે અને આગામી લોકસભા ચૂંટણીમાં કયા વર્તમાન સાંસદોને રીપીટ કરવા કેટલા જિલ્લા નિરીક્ષકો પાસેથી અહેવાલ મેળવ્યા બાદ પક્ષના મોડી મંડળને અહેવાલ આપવામાં આવશે અને મોડી મંડળ દ્વારા આ અંગે આખરી નિર્ણય લેવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

મુખ્યમંત્રીએ ૨૦૧૪ના કેલેન્ડરનું કરેલુ વિમોચન

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે ગુજરાત સરકારના વાર્ષિક કેલેન્ડર ૨૦૧૪નું વિમોચન કર્યું હતું. રાજ્ય સરકારના સરકારી મુદ્રણ અને લેખન સામગ્રી વિભાગ દ્વારા તૈયાર થયેલા આ વાર્ષિક કેલેન્ડર ૨૦૧૪નું પ્રકાશન રાજ્ય સરકારના માહિતી કમિશનરે પ્રસિદ્ધ કર્યું છે. આ સાથે જ મુખ્યમંત્રીએ ભારતના પૂર્વ પ્રધાનમંત્રી અટલ બિહારી વાજપાઈજીના જન્મદિવસે રાષ્ટ્ર સુશાસન દિવસ તરીકે ઉજવે છે તે નિમિત્તે રાજ્ય સરકારના માહિતી વિભાગે પ્રકાશિત કરેલ સુશાસન જનજનની અનુભૂતિ ગુજરાતી અને અંગ્રેજી એમ બે

કેજરીવાલનો રાજતિલક

રામલીલા મેદાન ખાતે અગાઉ કેજરીવાલ પહોંચ્યા ત્યારે ચાહકોમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. રામ લીલા મેદાનખાતે તેઓ તેમની માટ્ટિ કાર લઈને પહોંચ્યા હતા. ૪૫ વર્ષીય કેજરીવાલ પાસેથી લોકો ઘણી અપેક્ષાઓ રાખી રહ્યા છે. ભૂતપૂર્વ રેવેન્યુ સર્વેક્ષના અધિકારી ૪૫ વર્ષીય કેજરીવાલે અણ્ણા હજારેની લોકપાલ માટેની યવળ દરમિયાન સક્રિયરિતે ભાગ લીધો હતો અને ત્યારબાદ અણ્ણાથી અલગ પડીને ચૂંટણી રાજકારણમાં એન્ટ્રી કરી હતી. બે વર્ષ અગાઉ ભ્રષ્ટાચાર વિરોધી આંદોલનના સ્થળ ઐતિહાસિક રામલીલામાં જાહેર કાર્યક્રમમાં કેજરીવાલે શપથ લીધા હતા. કેજરીવાલની સાથે અન્ય છ સભ્યો મનિષ સિસોદિયા, ગિરીશ સોની, રાખી બિડલા, સત્યેન્દ્ર જૈન, સોરભ ભારદ્વાજ, સોમનાથ ભારતીને પણ ઉપ રાજ્યપાલ નજીબ જંગે હોદ્દા અને ગુમતાના શપથ લેવાડાયા હતા. કેજરીવાલે તમામ મહત્વના ખાતા પોતાની પાસે રાખ્યા છે જેમાં નાણાં, ગૃહ, ઉર્જાનો સમાવેશ થાય છે. ડેબિનેટની પ્રથમ બેઠક પણ યોજાઈ હતી જેમાં તમામ પાસા પર ચર્ચા કરાયા બાદ કોઈ પણ પ્રધાન લાલબાતીવાળી ગાડીનો ઉપયોગ કરશે નહીં તેનો નિર્ણય કરાયો હતો. અણ્ણા હજારે અને તેમના સાથી કિરણ બેદીને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હોવા છતાં આ બંને શપથવિધિમાં ઉપસ્થિત રહ્યા નહતા પરંતુ વિપક્ષના નેતા હર્ષવર્ધન શપથવિધિ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં લોકોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. ત્રીજા જાન્યુઆરી સુધી કેજરીવાલ સરકાર વિશ્વાસ મતનો સામનો કરનાર છે. જો તેમની હાર થશે તો લોકોનો સામનો કરવા માટે પણ તેઓ તૈયાર છે. દિલ્હીમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોઈને પણ બહુમતિ ન મળ્યા બાદ જટિલ બહુમતી ઉભી થઈ હતી. ભારે ખેંચતાણ બાદ અંતે અરવિંદ કેજરીવાલ સરકારની રચના કરવા માટે તૈયાર થઈ ગયા હતા. તમામ મહત્વના ખાતા અરવિંદ કેજરીવાલે હાલમાં પોતાની પાસે રાખ્યા છે. રાજ્યના સાતમાં મુખ્યમંત્રી તરીકે કેજરીવાલે શપથ લીધા હતા.

ગાંધીનગર કુલવાયું

કલાક સુધી સોરાષ્ટ્ર-કચ્છ અને ઉત્તર ગુજરાતના કેટલાક વિસ્તારોમાં કોલવેવની સ્થિતિ યથાવત રહેશે તેવી ચેતવણી ઉચ્ચારી છે. દેશના ઉત્તર અને પૂર્વીય રાજ્યોમાં પડી રહેલી ભીષણ ઠંડી બાદ શુક્રવારની રાત્રે અને શનિવારની વહેલી સવારે ગુજરાતની પ્રજાએ પણ હાડ થીજવતી ઠંડીનો અનુભવ કર્યો હતો. શાળા-કોલેજોમાં કિસમસની રજાઓ હોવાથી બાળકો અને કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓને વહેલી સવારની ગાંઠો થીજવતી ઠંડીનો સામનો કરવો પડ્યો ન હતો પરંતુ વહેલી સવારે રોજગારી માટે નીકળતા શ્રમજીવીઓ તથા છુટક વેપારીઓ વગેરેને કડકડતી ઠંડીએ ક્રુજવી દીધા હતા. ગુજરાતના અનેક વિસ્તારોમાં પોંચાયેલી ભારે ઠંડીથી સામાન્ય જનજીવન ભારે પ્રભાવિત થયું હતું અને સવારની રફતાર જાણે અટકી ગઈ હોય તેવા દ્રશ્યો સર્જાયા હતા. રાજ્યની મોટાભાગની પ્રજાએ વહેલી સવારે ગરમ ધાબળા તથા રજાઈઓમાં જ વીટળાઈ રહેવાનું વધુ મુનાસીબ માન્યું હતું અને ગુજરાતની સવારે મોડી શરૂ થઈ હતી. ઠંડીને કારણે સહુથી વધુ કફોડી હાલત હુટપાથ પર નિંદા માણતા અત્યંત ગરીબ શ્રમજીવીઓ તથા ભિખુકોની થઈ હતી જો કે કેટલીક સામાજિક સંસ્થાઓ આ વર્ષે પણ ધાબળા વિતરણનો કાર્યક્રમ ગઈકાલથી શરૂ કરી દીધો હતો અને હુટપાથ પર સુઈ રહેલા ગરીબ શ્રમિકો તથા ભિખુકોને વિનામુલ્યે ધાબળા તથા ગરમ વસ્ત્રોનું વિતરણ કર્યું હતું. દરમિયાન જોદાદાર ઠંડીને કારણે મુંબા પશુઓની પણ હાલત કફોડી બની હતી જ્યારે અમદાવાદના પ્રાણી સંગ્રહાલય ખાતે જાનવરોને ઠંડીથી રક્ષણ આપવા હીટર તથા વીજળીના એક હજારના વોટના લેખ ચાલુ કરી ગરમ વાતાવરણ પુરું પાડવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો હતો.



ધાનેરામાં આમ આદમી પાર્ટીના લોકોએ ઝાડુથી જાહેર રસ્તાની સફાઈ કરી અનોખી ઉજવણી કરી

દિલ્હીમાં આમ આદમી પાર્ટીના સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલે મુખ્યમંત્રી પદની શપથ લેતા તેના પડઘા બનાવવામાં આવેલા વિસ્તારોમાં પણ પડી રહ્યા છે. ધાનેરાના આમ આદમી પાર્ટીના સદસ્યોએ અરવિંદ કેજરીવાલ મુખ્યમંત્રી બનતા ઉજવણી સાદાઈથી કરી હતી. આમ આદમી પાર્ટીના સદસ્યોએ ધાનેરાના જુના બસ સ્ટેન્ડ રોડની ઝાડુથી સફાઈ કરી અનોખી રીતે ઉજવણી કરી હતી. વધુમાં ધાનેરા આમ આદમી પાર્ટીના સંયોજક ઈન્દરભાઈ તુવરે જણાવ્યું હતું કે ધાનેરામાં આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા અરવિંદ કેજરીવાલે દિલ્હીમાં મુખ્યમંત્રીની શપથ લેતા ધાનેરાના રોડોની ઝાડુ વડે સફાઈ કરી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઝાડુ વડે ધાનેરા શહેર અને સરકારી કચેરીમાં વ્યાપેલ ભ્રષ્ટાચારને પણ સાફ કરી શું તેમજ આવનાર નગરપાલિકાથી લઈ સાંસદ સુધીની તમામ ચૂંટણીઓમાં ઝંપલાવી ધાનેરાની રાજનીતીની ગંદકી સાફ કરીશું. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીનાં લોહા સંગ્રહ માટે વાહનો પ્રસ્થાન



લોહપુરુષ સરદાર સાહેબે દેશને એકતાથી જોડ્યો ન હોત તો જુનાગઢ જવા વિજા લેવાનો વારો આવત : મુખ્યપ્રધાન ગાંધીનગર, તા. ૨૮ જાનમિજાજ રોકવાનો નથી. આ દેશ એકતાની શક્તિ ઉપર જ વિકાસ માટે આગળ વધવાનો છે. લાખ દેશવાસીએ એકતાની દોડ કરે તે જ આઝાદી પછીની જાન ચેતનાની ઐતિહાસિક ઘટના છે એમ તેમણે કિસાનોએ વાપરેલા લોખંડના ખેત, ઓજારો પ્રતિકરૂપે એકત કરવાનો લોહાસંગ્રહ અભિયાન ઉપાડ્યું છે. ભારતની ૧.૮૭ લાખ ગ્રામ પંચાયતો માટે કુલ ત્રણ લાખ ક્રીટ બોક્ષ લઈને દેશનાં ખૂણે ખૂણે ૧૦૦૦ ટૂકો સ્વયં સેવકો સાથે એકતાનો સંદેશ લઈને પહોંચશે જે લોખંડના ખેત ઓજારો, બે ક્રોડ નાગરીકોની સ્વરાજ્યની સ્વરાજ્ય પીઠીશનમાં વિશ્વનાં સૌથી લાંબા ખેનર્સ અને ગામો ગામની માટીનાં કળાશ લઈ પરત આવશે. ભારતભરમાં લોહા સંગ્રહ અભિયાનમાં ગામે ગામની માટી તેમજ સુરાજ્ય માટેનાં ૮૦ કિલોમીટર લાંબા પીઠીશન હસ્તાક્ષર અને ખેત ઓજારોમાં લોખંડ સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીમાં એકતાની અદભૂત વિરાસત બનશે દેશના લાખો વિદ્યાર્થીઓ પોણા બે લાખ શાળાઓમાં એકતા વિશેની નિબંધ પ્રતિયોગિતામાં ભાગ લેશે અને ૫૫૦૦ વિજેતા શાળાઓને ઈનામો અપાશે. કિરીટભાઈ અધ્યુક્તેએ આભારવિધિ વ્યક્ત કરી અને ભાગવત સમાહના શ્રોતાઓને સમદર્શન આશ્રમ ખાતે દર સોમવારે અને શુક્રવારે સાંજના ૬.૩૦ થી ૮.૦૦ દરમિયાન ચાલતા શ્રીમદ ભગવતગીતાના સત્સંગનો લાભ લેવા આમંત્રણ આપ્યું હતું.

જાહેર નિવિદા નં. ૨ સને ૨૦૧૩-૨૦૧૪

Table with 2 columns: Item Name and Amount. Includes items like 1. કામનું નામ, ૨. કામની અંદાજીત રકમ રૂ., ૩. કોરા ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ આપવાની છેલ્લી તારીખ, etc.

કોમ્યુનિટી રેડિયો સ્ટેશન બંધ છતા પગલાઓ લેવાયા નથી

અમદાવાદ, તા. ૨૮ ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં ત્રણ વર્ષ પહેલા સ્થાપવામાં આવેલ કોમ્યુનિટી રેડિયો સ્ટેશન છેલ્લા માસથી બંધ હાલતમાં છે તેમ છતાં યુનિવર્સિટી દ્વારા આ રેડિયો સ્ટેશન શરૂ કરવા માટે કોઈ પગલાં લેવામાં આવતા નથી. યુનિવર્સિટીનાં ત્રણ લાખ વિદ્યાર્થીઓને ઉપયોગી થવાના હેતુ બનાવેલ આ કોમ્યુનિટી રેડિયો સ્ટેશન યુનિવર્સિટીના લાપરવાહી ભોગ બની રહ્યું છે. ટ્રાન્સમીટર ટાવરમાં ટેકનીકલ ખામીના કારણે પ્રસાર થતું નથી. જેના કારણે યુનિવર્સિટીનું રેડિયો સ્ટેશન માત્ર શોભાના ગોકીયા સમાન બની રહ્યું છે. પ્રામ થતી માહિતી મુજબ દેશના ૨૦ ઈએનઆરસીમાં માત્ર ચેરઈ યુનિવર્સિટી અને ગુજરાત યુનિવર્સિટી પાસે પોતાનું કોમ્યુનિટી રેડિયો સ્ટેશન છે. ગુજરાત યુનિવર્સિટીને આજથી ત્રણ વર્ષ પહેલા પૂર્વ કુલવિત પરીમલ ત્રિવેદીના કાર્યકાળમાં કોમ્યુનિટી રેડિયો સ્ટેશન ચલાવવા માટે લાયસન્સ મળ્યું હતું.

શબ્દાવલી - ૫૨૭૧. A grid of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of words and their corresponding numbers from the word search.

ડ્યુકડી બાઈટ યાહેર યાહેર. Collection of Bath (Print) Clothes. 100% કોટન. ૫૦૦૦ કલાક સુધી. સવારે : ૮ થી ૬.